

父亲节前夕发生惊人案件

美国一男子家中枪杀三名幼子

在父亲节前几天,美国发生了一起由一名父亲策划的骇人枪击案。当地时间15日下午,在美国俄亥俄州克莱蒙特县门罗镇,32岁的查德·多尔曼于家中用一把步枪“处决式”杀害了3个年幼的儿子,3个孩子的年龄分别为3岁、4岁和7岁。多尔曼还开枪打伤了孩子们的母亲。

警方在接警后赶到现场时,发现多尔曼3名年幼的儿子已经中枪倒地,意识不清。医护人员采取了抢救措施,但孩子们当场死亡。男孩们的母亲为了保护他们而手部中弹,被送往医院,目前没有生命危险。

警方逮捕了多尔曼。当局表示,多尔曼家中没有被人强行进入的迹象,多尔曼是案件唯一的嫌疑人。

当地时间16日,多尔曼出庭,承认杀害3名幼子,他情绪有些激动,在检察官宣读他的罪行时,他流下了眼泪。目前他被控三项严重杀人罪名。



视频截图

负责此案的检方称,这是他见过的最骇人听闻的案件。当地检察官办公室的大卫·加斯特说:“这起案件是多尔曼蓄意策划的,他已经计划了好几个月,这位父亲将3个儿子排成一排,用步枪杀了他们。男孩们的母亲为了保护孩子,一度夺走了枪。多尔曼对家庭和社会造成的

创伤是无法形容的。”

多尔曼的犯案动机还不清楚。有美国媒体报道称,多尔曼多年前就曾被控家庭暴力。而在俄亥俄州,购枪并不需要接受这方面的背景调查。

该案的初步听证会定于当地时间6月26日下午1时进行。加斯特说,他

会寻求让多尔曼不得保释。

此外,根据案发时报警的情况,多尔曼可能还有一个女儿,但或许是出于保护孩子的缘故,这起案件的审理不会涉及那名女孩。

相关新闻

伊利诺伊州枪击事件
至少15人受伤

据福克斯新闻网和BNO news报道,当地时间6月18日凌晨,美国伊利诺伊州威洛布洛克地区发生一起枪击事件,造成至少15人受伤。

据悉,事件发生在18日0时30分左右。目击者称,枪击事件发生时,该地区聚集了200人至300人。

根据初步报告,至少有15人中枪,但预计这一数字还会上升。

综合央视新闻

首例孤独症患者去世
89岁一生不乏精彩

世界首例确诊孤独症患者、美国男子唐纳德·特里普利特日前去世,享年89岁。据美国有线电视新闻网17日报道,特里普利特15日在位于密西西比州福里斯特的家中平静去世,葬礼定于19日举行。

美国约翰斯·霍普金斯医院儿童心理学家奥利·坎纳在1943年发表论文,首次列出孤独症的表现,并将其作为单独一个门类的疾病予以命名。坎纳在那篇论文中介绍了特里普利特患孤独症的情况,称特里普利特为“第一例”确诊患者。

特里普利特很早就出现孤独症症状,例如:不回应母亲的微笑和声音、不跟别的孩子玩、言语古怪。1938年,他5岁时,父母带他去找坎纳看病。坎纳感觉特里普利特的病症不属于医学教科书上讲的任何一种疾病。他后来又遇到一些与特里普利特患病情况类似的孩子,在对这些孩子的病症开展研究后发表了上述论文。

在家人和社区的关爱支持下,特里普利特精彩地过完一生。父母耐心地教他说话、学会照顾自己。当地人知道他有些特别,但对待他无不友善。他像正常孩子一样上了中学,又念了大学,获得学士学位。1958年,他在大学毕业后进入福里斯特银行工作,在那里工作了一辈子。特里普利特的父亲是这家银行的主要股东。

特里普利特的侄子奥利弗说,特里普利特的经历给有孤独症孩子的家庭带来希望,让他们看到孤独症孩子也可以有快乐的人生。

特里普利特喜欢数学和测量,心算两三位数的乘法比计算器还快。他喜爱音乐,天生一副好耳朵,两岁半时能丝毫不差地唱出母亲只唱了一遍的歌。他还喜欢打高尔夫球和旅行。英国广播公司曾在关于他的报道中说,他独自去过美国很多地方,还去过十几个国家。

两名作家根据特里普利特的经历写了一本书《不同的音调:孤独症的故事》。这本书登上过《纽约时报》畅销书排行榜,后来被拍成同名纪录片。

特里普利特的父母和弟弟均已过世。 据新华社电



热浪袭击美国南部

美国南部地区近日遭遇热浪袭击。据美国国家气象局15日预计,从中南部的得克萨斯州到东南部的佛罗里达州,热浪天气将持续数日,约有3500万居民受到影响。 新华社发

东丽消防联合海关
开展消防疏散演练暨“安全生产月”活动

今年6月是第22个全国“安全生产月”,为预防和减少安全事故的发生,增强企事业单位安全意识,6月15日,东丽消防联合东丽海关围绕“人人讲安全、个个会应急”开展消防安全培训活动。

活动伊始,宣传人员结合近年来全国典型火灾案例和企业火灾特点,从常见消防安全隐患、火灾防范措施及日常消防安全管理等方面开展培训,同时还为大家讲解了在日常生活中如何预防火灾、初起火灾如何逃生自救、灭火器的正确使用方法等消防安全常识。

随着一阵急促的警报声响彻单位,消防疏散演练正式开始。全体参训人员弯腰、捂住口鼻,有条不紊地按照预先规定的疏散路线向宽阔地带的疏散出口进行安全撤离。

演练结束后,宣传人员结合培训中



所讲的“灭火器使用方法”组织参训人员进行了一场灭火实践演练,通过对火源实施灭火扑救,让大家在短时间内快速了解掌握灭火器的使用方法和灭火

要领,切实提升了员工的自救技能和应急处置能力。

新报记者 常健 通讯员 曹楠 郑天一
图片由东丽消防提供